

Депутат Крутов твякнул на «Макдональдс»

Депутат Госдумы от Иркутской области Андрей Крутов встал на праведный путь борьбы с американским империализмом.

«Справедливая Россия», хоть и числится в оппозиции, на деле лишь крепит репутацию Госдумы, как взбесившегося принтера. К сожалению, в погоне за легким пиаром с откровенно популистскими инициативами порой выступают депутаты, которые раньше, что называется, подавали надежды.

Так «слуга народа» Андрей Крутов обратился к генпрокурору Юрию Чайке с просьбой «провести проверку фактической деятельности благотворительного фонда «Дом Роналда Макдоналда». Об этом сообщает близкая власти газета «Известия».

В депутатском запросе среди прочего сообщается, что «несмотря на декларируемую «благотворительность в наименовании фонда, согласно данным ФНС, основным видом его деятельности является «прочее денежное посредничество», при этом благотворительность в списке видов деятельности вообще не указана».

По мнению депутата, есть подозрение, что фонд Макдоналда используется «для минимизации налогов или легализации денежных средств». Кроме того, Крутов указывает, что у фонда за последний год в 2,5 раза выросли основные средства, увеличились внеоборотные активы и запасы, однако значительно снизился налог на прибыль. Социальные и благотворительные взносы фонда снизились почти в десять раз, составив всего 163 тыс. рублей. При этом на «иные» мероприятия было потрачено около 30 млн. рублей», - отмечает депутат он.

В пресс-службе «Макдоналдса» отвергают все обвинения парламентария.



Отметим, желание депутата Андрея Крутова засветиться на горячей по военным временам антиамериканской теме понятно и объяснимо. Телевизионный электорат «Справедливой России», следуя за официальной пропагандой, ударился в болезненный «патриотизм», а новые выборы в Госдуму, напомним, уже не за горами. Тем не менее удручает, что молодой, современный и неглупый политик Крутов пытается повысить свой рейтинг, прибегая к махровой антизападной риторике в худших традициях «Жирика» и «Зюги».

Как-то непоследовательно получается, господа депутаты: летаем в бизнес-классе на Боингах, юзаем Айфоны, ездим на Фордах и при этом ругаем проклятых янки и их «иностранных агентов» в сердце Родины.

Фото: из архивов Бабра.

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 12846 02.09.2014, 14:07 📌 1265

URL: <https://babr24.com/?ADE=128355> Bytes: 2456 / 2237 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ГОСДУМУ 2016 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)